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Acta Número 5 : Junta Directiva 

 

 

Data: 3/12/2015 

Hora d’inici: 21:00 

Hora fi: 23:00 

 

 

Assistents: Victor Peral, Juani Morata,  Francina Gisbert, Ade Lozano, Eva Funes. 

 

 

Punt 1: Reunió amb Equip Directiu. 

 

Es va fer el passat 27 de novembre 

Es va demanar que l’acollida del dia de jornada intensiva de Nadal es faci per Servei de 

Menjador. 

S’ha demanat que es posi més llum al pati de l’Edifici 2 per l’activitat de patinatge. 

Comentem que des de l’ampa s’han fet diferents instàncies a l’Ajuntament per 

demanar millores als edificis, com la font, tendals, arreglar el problema de bassals 

quan plou a la zona de gronxadors del pati de primària, etc. 

Des de Direcció ens feliciten per la socialització de llibres i tota la gestió i entrega als 

alumnes dels llibres i agendes, així com la gestió de les incidències. 

Informen que la cantata de Nadal es farà al pavelló perquè no hi caben tots els 

alumnes en un altre espai, com l’Aliança. 

Victor comenta que des de l’ampa mirarem per decorar una mica la pista per la 

cantata. 

Direcció també comenta les millores que s’han fet a l’edifici i que vindrà un tècnic 

d’ensenyament per mirar com estan els dos edificis. 

Han adquirit una pissarra digital per 2n, s’ha fet la connexió wi-fi dels dos edificis, s’han 

comprat projectors i s’han demanat 4 tablets especials per USE. 

Comptes bancaris: des de l’ampa informem a Direcció que l’actual situació, heretada 

de Direccions i Juntes anteriors, no ens sembla correcte i que el centre hauria de tenir 

els seus propis comptes i l’ampa els seus, sense que cap de les dues entitats tingui 

accés als comptes de l’atre. 

Quan tinguem canvi de nom mirarem de tancar comptes i obrir-ne de nous i 

contemplem la possibilitat de canviar de banc actual. 

 

 

 

 

Punt 2: Consell Escolar. 

 

Es va fer el passat 26 de novembre. 

Victor explica una mica el que es va tractar i comenta que va ser una sessió més 

introductòria pels nous membres. 
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Es va tracta el Pla Anual del centre, entrades i sortides de l’escola, excursions, etc. 

En Victor va comentar que els alumnes que venen de Sant Baldiri i que actualment fan 

1r repeteixen totes les excursions que ells van fer el curs anterior. Direcció diu que no 

es repeteixen. 

 

Punt 3: Nadal. 

 

Es planteja per Ade i Rosa fer algun detall a tots els alumnes del centre. De P3 a 3r un 

davantal amb barret i de 4t a 6è una gorra. 

Donat que a infantil fan tió i a primària fan amic invisible, es decideix fer aquest detall 

per fi de curs. En parlarem més endavant. 

Es pensa també fer una xocolatada per Carnestoltes. 

 

Punt 4: Comptes bancaris 

 

Mirem els diners que hi ha als comptes i es comenta que queden per pagar algunes 

factures de llibres. 

Quan tinguem números tancats mirarem com els invertim en l’escola. 

 

Punt 5: Transferència entre Ampa Sant Baldiri i Ampa Països Catalans. 

 

En la reunió de Junta de l’Escola Països Catalans de 9/10/2014 es va decidir fer una 

aportació per part de cada ampa a la nova ampa que quedés després de la fusió de 

l’Escola Països Catalans amb Escola Sant Baldiri. 

En reunió de Junta de 26/01/2015 es va acordar per majoria que aquesta aportació 

seria de 50€ per alumne/a. 

En reunió de Junta de 20/04/2015 conjunta amb Ampa de Sant Baldiri s’acorda per 

majoria que l’aportació de les dues ampes seria de 50€ per alumne/a de cada escola. 

 

En data 29/09/2015 es fa la transferència per part de l’Ampa Sant Baldiri al compte 

titularitat de l’Ampa Països Catalans de la quantitat corresponent als alumnes de 

l’Escola Sant Baldiri, per un total de 1.929,04€. 

 

 

Punt 6: Ajuntament. 

 

S’han fet diferents instàncies a l’Ajuntament per demanar millores als edificis, com la 

font, tendals, arreglar el problema de bassals quan plou a la zona de gronxadors del 

pati de primària, etc. 

També per canvi de nom. 
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Punt 7: Reunió per comiat de sisè. 

 

Comenten que la gent va trobar a faltar algú de l’ampa per informar. 

A cada escola es feia de manera diferent i no tenien tota la informació de com es faria 

aquest curs. 

Aportació econòmica per nen: 16€. 

Les famílies són les encarregades de l’organització d’aquest comiat. 

Es decideix tornar a proposar un dia de reunió per part de l’ampa i després d’aquesta 

reunió ja seran les famílies les que ho organitzaran. 

 

 

S’aixeca la sessió a les 23:00 

 

 

 

 

Signat: 

 

President       Secretària  

Victor Peral       Juani Morata 


